
YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term

Sample 2277 U.S. adult citizens
Conducted September 12 - 21, 2025
Margin of Error ±2.8%

1. Which of Donald Trump’s two presidential terms do you approve of more?

His first term (2017–2021) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14%
His second term (2025–present) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%
Both equally . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20%
Neither . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%

2. Regardless of your opinion on his actions, do you think Donald Trump has done more or less in his second
term as president compared to this point in his first term?

More . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56%
The same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13%
Less . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%

3. Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term
there has been more, less, or about the same amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

More The same Less Not sure
Immigration enforcement actions 83% 7% 3% 6%
Restructuring of federal agencies 71% 13% 5% 12%
Trade disputes with other countries 70% 13% 7% 10%
Use of military force domestically 69% 14% 5% 12%
Political violence 68% 16% 6% 10%
Executive orders issued 65% 15% 4% 16%
Use of presidential emergency powers 58% 17% 7% 18%
Conflicts of interest involving Donald Trump 51% 19% 16% 13%
Political protests 51% 26% 11% 11%
Supreme Court rulings upholding Donald Trump’s
policies 49% 21% 9% 21%
Tax policy changes 49% 27% 5% 19%
Illegal actions by the administration 48% 17% 17% 19%
Social media controversies involving Donald Trump 46% 27% 14% 13%
Government corruption 46% 21% 22% 11%
Legal investigations of Donald Trump’s opponents 46% 20% 12% 22%
Federal spending 46% 21% 19% 14%
False information shared by the administration 45% 20% 17% 18%
Military interventions abroad 38% 27% 15% 20%
Legislation passed 32% 25% 22% 21%
Legal investigations of Donald Trump’s allies 32% 23% 27% 18%

continued on the next page . . .
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continued from previous page

Infighting within the administration 31% 23% 26% 20%
Legal investigations of Donald Trump 30% 22% 32% 16%
White House staff turnover 29% 21% 25% 25%
Leaks from within the administration 25% 26% 27% 23%
Supreme Court rulings overturning Donald
Trump’s policies 22% 21% 37% 19%
Cabinet resignations 21% 21% 30% 28%
Jobs created in the country 20% 20% 46% 15%
Government shutdowns 16% 28% 32% 25%
Bipartisan cooperation in Congress 13% 23% 43% 21%

Interviewing Dates September 12 - 15, 2025 | September 15 - 21, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.602, with a mean of one and a standard deviation of
0.898.

Number of respondents 2277

Margin of error ± 2.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 68 questions not reported.
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

1. Approval of Trump’s First vs. Second Term
Which of Donald Trump’s two presidential terms do you approve of more?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

His first term
(2017–2021) 14% 12% 17% 17% 14% 15% 11% 16% 10% 14% ∗

His second term
(2025–present) 16% 19% 13% 6% 11% 20% 23% 18% 5% 14% ∗

Both equally 20% 25% 17% 17% 24% 20% 19% 23% 5% 17% ∗
Neither 46% 41% 50% 54% 46% 41% 45% 39% 77% 50% ∗
Not sure 3% 4% 3% 5% 5% 3% 1% 4% 3% 5% ∗

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (519) (582) (276) (291) (313) (221) (729) (139) (160) (73)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

His first term
(2017–2021) 14% 9% 20% 13% 8% 12% 14% 13% 15% 14% 16% 16% 10%

His second term
(2025–present) 16% 1% 13% 34% 2% 37% 14% 18% 21% 13% 20% 14% 17%

Both equally 20% 4% 15% 44% 2% 41% 21% 24% 17% 26% 19% 21% 17%

Neither 46% 85% 49% 5% 87% 6% 47% 42% 44% 40% 42% 46% 54%

Not sure 3% 2% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 2% 6% 3% 4% 1%

Totals 99% 101% 101% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,101) (351) (453) (297) (444) (371) (438) (307) (251) (193) (232) (430) (246)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

2. Trump Terms Comparison
Regardless of your opinion on his actions, do you think Donald Trump has done more or less in his second term as president compared to this point in his
first term?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 56% 57% 54% 49% 43% 57% 73% 58% 33% 61% ∗
The same 13% 15% 12% 15% 21% 12% 6% 15% 10% 13% ∗
Less 19% 18% 20% 19% 25% 17% 15% 14% 39% 16% ∗
Not sure 12% 11% 14% 17% 11% 14% 7% 13% 17% 10% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,101) (519) (582) (275) (292) (313) (221) (729) (138) (160) (74)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 56% 44% 52% 71% 52% 74% 49% 61% 64% 58% 54% 54% 59%

The same 13% 13% 11% 16% 11% 14% 13% 16% 13% 15% 17% 11% 11%

Less 19% 29% 21% 7% 26% 6% 22% 15% 16% 18% 16% 21% 19%

Not sure 12% 14% 16% 7% 11% 6% 16% 9% 8% 9% 14% 15% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,101) (350) (454) (297) (445) (371) (437) (307) (251) (193) (231) (431) (246)

2



YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3A. Comparison of Trump Terms — Immigration enforcement actions
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 83% 82% 84% 76% 78% 86% 91% 85% 73% 83% ∗
The same 7% 9% 6% 14% 8% 6% 3% 9% 9% 4% ∗
Less 3% 4% 3% 1% 6% 2% 5% 1% 9% 2% ∗
Not sure 6% 5% 7% 9% 8% 6% 1% 5% 9% 11% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,097) (506) (591) (259) (294) (309) (235) (712) (139) (173) (73)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 83% 81% 80% 88% 84% 88% 80% 85% 83% 85% 86% 82% 81%

The same 7% 6% 9% 7% 7% 8% 7% 7% 11% 5% 8% 8% 8%

Less 3% 6% 3% 2% 4% 1% 5% 4% 1% 2% 2% 3% 7%

Not sure 6% 7% 7% 4% 6% 3% 8% 3% 5% 9% 5% 7% 4%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,097) (354) (415) (328) (421) (394) (433) (328) (249) (200) (232) (419) (246)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3B. Comparison of Trump Terms — Restructuring of federal agencies
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 71% 72% 70% 63% 55% 76% 87% 76% 66% 48% ∗
The same 13% 14% 11% 14% 21% 10% 6% 11% 12% 21% ∗
Less 5% 6% 4% 6% 9% 3% 1% 3% 10% 7% ∗
Not sure 12% 8% 16% 17% 15% 11% 6% 10% 12% 23% ∗

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,103) (504) (599) (273) (285) (300) (245) (729) (142) (157) (75)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 71% 77% 68% 68% 83% 71% 63% 77% 83% 68% 73% 69% 75%

The same 13% 8% 12% 17% 7% 16% 14% 11% 7% 12% 12% 14% 11%

Less 5% 9% 3% 3% 3% 3% 6% 3% 4% 9% 4% 4% 3%

Not sure 12% 6% 17% 12% 6% 9% 17% 8% 5% 12% 12% 13% 10%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,103) (356) (446) (301) (454) (374) (422) (319) (264) (207) (231) (425) (240)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3C. Comparison of Trump Terms — Trade disputes with other countries
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 70% 70% 69% 63% 65% 70% 80% 72% 66% 65% ∗
The same 13% 17% 10% 13% 18% 15% 7% 13% 8% 13% ∗
Less 7% 7% 6% 12% 4% 4% 7% 6% 13% 6% ∗
Not sure 10% 6% 15% 13% 12% 11% 5% 9% 13% 16% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,175) (548) (627) (292) (302) (324) (257) (752) (143) (195) (85)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 70% 80% 66% 65% 85% 64% 64% 75% 78% 71% 65% 68% 76%

The same 13% 9% 14% 16% 6% 19% 15% 11% 11% 14% 18% 13% 8%

Less 7% 4% 8% 8% 3% 10% 7% 8% 3% 7% 7% 7% 6%

Not sure 10% 7% 13% 10% 6% 7% 14% 5% 8% 8% 10% 12% 11%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,175) (369) (476) (330) (443) (420) (474) (360) (239) (230) (236) (463) (246)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3D. Comparison of Trump Terms — Use of military force domestically
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 69% 74% 66% 67% 66% 65% 80% 72% 66% 60% ∗
The same 14% 14% 15% 15% 12% 16% 13% 15% 7% 18% ∗
Less 5% 5% 4% 3% 7% 5% 3% 3% 7% 4% ∗
Not sure 12% 7% 16% 15% 14% 13% 5% 10% 20% 17% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,163) (522) (641) (275) (288) (339) (261) (773) (142) (165) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 69% 82% 64% 63% 85% 58% 65% 70% 75% 70% 78% 62% 74%

The same 14% 8% 14% 21% 7% 26% 14% 16% 15% 13% 10% 17% 14%

Less 5% 4% 3% 7% 2% 6% 7% 4% 3% 7% 1% 6% 4%

Not sure 12% 6% 18% 10% 5% 10% 14% 10% 7% 10% 11% 14% 9%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%

Unweighted N (1,163) (387) (458) (318) (479) (389) (447) (349) (268) (193) (244) (461) (265)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3E. Comparison of Trump Terms — Political violence
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 68% 71% 66% 59% 63% 72% 78% 69% 67% 66% ∗
The same 16% 15% 17% 21% 23% 11% 12% 16% 20% 14% ∗
Less 6% 8% 4% 6% 5% 6% 7% 6% 3% 6% ∗
Not sure 10% 6% 13% 14% 10% 11% 4% 9% 10% 14% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,117) (502) (615) (264) (316) (316) (221) (729) (144) (174) (70)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 68% 77% 69% 59% 82% 64% 63% 71% 72% 70% 70% 67% 68%

The same 16% 14% 14% 22% 12% 17% 19% 15% 15% 15% 12% 19% 17%

Less 6% 4% 5% 9% 2% 9% 6% 7% 6% 7% 5% 6% 6%

Not sure 10% 6% 12% 10% 4% 9% 12% 6% 7% 7% 14% 8% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,117) (362) (455) (300) (450) (360) (413) (332) (266) (202) (236) (420) (259)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3F. Comparison of Trump Terms — Executive orders issued
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 65% 69% 61% 53% 59% 65% 81% 67% 65% 53% ∗
The same 15% 16% 14% 18% 18% 17% 8% 16% 8% 22% ∗
Less 4% 4% 3% 4% 6% 2% 3% 3% 8% 1% ∗
Not sure 16% 11% 21% 25% 17% 16% 8% 14% 20% 24% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,143) (513) (630) (290) (274) (347) (232) (727) (136) (202) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 65% 73% 62% 61% 80% 64% 62% 67% 71% 59% 65% 68% 64%

The same 15% 9% 15% 21% 7% 23% 15% 17% 15% 22% 14% 12% 17%

Less 4% 4% 4% 2% 2% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 4% 5%

Not sure 16% 14% 19% 16% 10% 11% 18% 13% 12% 16% 18% 17% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,143) (372) (440) (331) (438) (397) (447) (332) (252) (223) (220) (437) (263)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3G. Comparison of Trump Terms — Use of presidential emergency powers
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 58% 61% 56% 52% 51% 58% 74% 57% 66% 54% ∗
The same 17% 17% 17% 19% 17% 17% 14% 18% 14% 20% ∗
Less 7% 7% 6% 7% 9% 7% 2% 6% 6% 8% ∗
Not sure 18% 15% 21% 22% 24% 17% 9% 19% 14% 18% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,111) (502) (609) (254) (302) (328) (227) (727) (137) (163) (84)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 58% 71% 60% 45% 80% 46% 54% 59% 69% 51% 59% 55% 69%

The same 17% 10% 14% 27% 7% 29% 18% 20% 12% 20% 16% 19% 11%

Less 7% 6% 5% 10% 2% 9% 7% 7% 5% 12% 5% 7% 4%

Not sure 18% 13% 22% 18% 12% 15% 21% 15% 14% 16% 20% 19% 17%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,111) (356) (441) (314) (444) (373) (435) (338) (246) (179) (240) (441) (251)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3H. Comparison of Trump Terms — Conflicts of interest involving Donald Trump
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 51% 45% 57% 55% 48% 49% 54% 49% 66% 53% ∗
The same 19% 20% 19% 17% 26% 16% 18% 22% 13% 15% ∗
Less 16% 21% 12% 10% 11% 21% 21% 16% 12% 11% ∗
Not sure 13% 14% 13% 19% 14% 14% 6% 13% 10% 21% ∗

Totals 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,126) (522) (604) (288) (291) (320) (227) (740) (135) (174) (77)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 51% 78% 52% 23% 78% 25% 52% 49% 52% 44% 52% 53% 54%

The same 19% 11% 16% 31% 11% 29% 17% 23% 21% 20% 22% 19% 16%

Less 16% 5% 16% 27% 7% 31% 18% 17% 14% 19% 12% 15% 21%

Not sure 13% 5% 15% 18% 4% 15% 12% 11% 13% 18% 14% 14% 9%

Totals 99% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,126) (364) (451) (311) (450) (385) (431) (331) (264) (199) (252) (426) (249)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3I. Comparison of Trump Terms — Political protests
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 51% 44% 57% 48% 47% 49% 62% 50% 50% 55% ∗
The same 26% 31% 22% 21% 26% 29% 27% 29% 17% 19% ∗
Less 11% 14% 9% 12% 11% 13% 8% 11% 9% 12% ∗
Not sure 11% 11% 12% 19% 15% 9% 3% 9% 23% 13% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99% ∗
Unweighted N (1,131) (515) (616) (290) (294) (321) (226) (749) (129) (179) (74)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 51% 69% 48% 40% 71% 38% 48% 62% 48% 53% 53% 45% 57%

The same 26% 15% 22% 40% 16% 39% 28% 20% 33% 26% 25% 29% 23%

Less 11% 6% 13% 13% 7% 16% 11% 12% 13% 17% 9% 11% 10%

Not sure 11% 10% 16% 7% 6% 7% 13% 6% 7% 4% 12% 15% 10%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,131) (343) (457) (331) (447) (388) (449) (322) (261) (219) (238) (413) (261)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3J. Comparison of Trump Terms — Supreme Court rulings upholding Donald Trump’s policies
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 49% 54% 45% 41% 38% 52% 64% 48% 55% 46% ∗
The same 21% 21% 22% 24% 21% 20% 20% 23% 16% 18% ∗
Less 9% 9% 9% 10% 12% 8% 7% 8% 14% 12% ∗
Not sure 21% 17% 25% 26% 30% 20% 8% 21% 15% 24% ∗

Totals 100% 101% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,150) (524) (626) (297) (287) (338) (228) (752) (141) (182) (75)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 49% 60% 45% 42% 68% 46% 48% 48% 56% 47% 48% 46% 56%

The same 21% 15% 19% 30% 12% 28% 19% 28% 17% 21% 22% 22% 18%

Less 9% 12% 7% 8% 9% 6% 11% 9% 8% 12% 3% 11% 9%

Not sure 21% 12% 29% 21% 12% 20% 22% 15% 20% 19% 26% 21% 16%

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,150) (371) (461) (318) (459) (397) (449) (334) (264) (211) (267) (430) (242)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3K. Comparison of Trump Terms — Tax policy changes
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 49% 48% 49% 46% 40% 49% 58% 48% 51% 51% ∗
The same 27% 33% 21% 28% 28% 29% 22% 28% 19% 25% ∗
Less 5% 6% 5% 4% 9% 5% 3% 4% 10% 5% ∗
Not sure 19% 13% 25% 22% 23% 17% 17% 20% 19% 19% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,149) (518) (631) (274) (295) (327) (253) (767) (154) (158) (70)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 49% 57% 45% 45% 55% 44% 43% 54% 49% 44% 57% 46% 49%

The same 27% 20% 26% 34% 21% 36% 31% 25% 25% 31% 21% 28% 26%

Less 5% 7% 5% 4% 6% 6% 6% 4% 8% 8% 2% 6% 6%

Not sure 19% 16% 24% 17% 18% 15% 20% 17% 17% 18% 20% 20% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,149) (373) (452) (324) (460) (397) (450) (338) (244) (205) (235) (464) (245)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3L. Comparison of Trump Terms — Illegal actions by the administration
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 48% 47% 48% 52% 48% 44% 47% 46% 51% 49% ∗
The same 17% 17% 16% 15% 19% 17% 16% 16% 18% 17% ∗
Less 17% 20% 14% 7% 14% 22% 23% 18% 10% 18% ∗
Not sure 19% 16% 21% 25% 19% 18% 13% 20% 20% 16% ∗

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,117) (509) (608) (265) (297) (334) (221) (716) (139) (179) (83)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 48% 75% 48% 17% 83% 18% 43% 51% 53% 37% 50% 44% 60%

The same 17% 9% 20% 21% 8% 21% 16% 20% 15% 18% 16% 20% 12%

Less 17% 3% 13% 38% 1% 37% 20% 18% 12% 23% 19% 17% 11%

Not sure 19% 13% 20% 24% 7% 24% 21% 11% 20% 23% 16% 19% 17%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,117) (371) (452) (294) (439) (363) (419) (345) (252) (192) (242) (429) (254)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3M. Comparison of Trump Terms — Social media controversies involving Donald Trump
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 46% 43% 49% 42% 43% 45% 56% 44% 58% 51% ∗
The same 27% 30% 24% 23% 29% 28% 25% 29% 19% 24% ∗
Less 14% 17% 12% 16% 13% 14% 13% 15% 9% 14% ∗
Not sure 13% 10% 15% 19% 15% 13% 6% 12% 14% 11% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,119) (509) (610) (252) (314) (314) (239) (717) (147) (180) (75)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 46% 64% 45% 31% 67% 31% 40% 52% 49% 42% 45% 45% 54%

The same 27% 20% 23% 37% 20% 34% 33% 25% 24% 29% 31% 26% 22%

Less 14% 7% 14% 21% 6% 27% 11% 15% 20% 18% 12% 12% 15%

Not sure 13% 10% 17% 11% 7% 8% 17% 8% 7% 11% 11% 17% 9%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,119) (365) (427) (327) (455) (385) (433) (326) (264) (193) (235) (434) (257)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3N. Comparison of Trump Terms — Government corruption
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 46% 43% 49% 51% 42% 44% 49% 41% 68% 45% ∗
The same 21% 25% 17% 23% 26% 19% 16% 23% 18% 15% ∗
Less 22% 24% 20% 12% 18% 26% 28% 26% 5% 20% ∗
Not sure 11% 8% 14% 14% 14% 11% 7% 10% 9% 20% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,133) (506) (627) (264) (297) (329) (243) (731) (141) (185) (76)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 46% 75% 51% 15% 79% 18% 46% 45% 47% 39% 49% 42% 54%

The same 21% 14% 19% 29% 12% 29% 20% 23% 23% 28% 19% 22% 15%

Less 22% 2% 18% 44% 2% 45% 22% 24% 21% 22% 25% 21% 18%

Not sure 11% 10% 12% 12% 7% 8% 12% 8% 8% 10% 7% 14% 12%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,133) (359) (441) (333) (448) (410) (423) (335) (270) (209) (246) (417) (261)

16



YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3O. Comparison of Trump Terms — Legal investigations of Donald Trump’s opponents
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 46% 48% 43% 44% 42% 40% 61% 45% 48% 45% ∗
The same 20% 19% 20% 17% 19% 24% 18% 21% 19% 20% ∗
Less 12% 14% 10% 14% 10% 15% 9% 13% 14% 10% ∗
Not sure 22% 18% 26% 25% 29% 22% 12% 22% 19% 25% ∗

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,115) (513) (602) (293) (285) (323) (214) (721) (137) (171) (86)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 46% 59% 45% 35% 67% 33% 41% 47% 61% 42% 47% 42% 54%

The same 20% 13% 18% 29% 12% 31% 20% 19% 19% 29% 20% 20% 13%

Less 12% 13% 11% 14% 9% 14% 16% 10% 8% 11% 11% 13% 13%

Not sure 22% 16% 27% 22% 12% 22% 23% 23% 12% 18% 22% 25% 20%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,115) (375) (427) (313) (453) (372) (416) (351) (253) (203) (238) (431) (243)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3P. Comparison of Trump Terms — Federal spending
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 46% 47% 44% 50% 48% 41% 46% 43% 53% 40% ∗
The same 21% 22% 20% 18% 20% 25% 21% 23% 18% 20% ∗
Less 19% 20% 17% 13% 16% 19% 25% 20% 14% 20% ∗
Not sure 14% 10% 19% 19% 16% 14% 9% 14% 16% 20% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,115) (503) (612) (274) (281) (322) (238) (753) (134) (150) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 46% 67% 48% 23% 66% 24% 43% 41% 55% 39% 53% 44% 46%

The same 21% 13% 21% 30% 11% 29% 21% 28% 18% 21% 19% 23% 22%

Less 19% 9% 14% 33% 11% 32% 20% 20% 14% 23% 14% 20% 17%

Not sure 14% 12% 17% 14% 12% 15% 17% 10% 13% 17% 14% 13% 15%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,115) (354) (440) (321) (452) (401) (432) (311) (262) (211) (246) (416) (242)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3Q. Comparison of Trump Terms — False information shared by the administration
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 45% 43% 46% 43% 42% 42% 52% 42% 57% 43% ∗
The same 20% 24% 17% 24% 26% 19% 13% 22% 12% 16% ∗
Less 17% 19% 16% 6% 12% 25% 22% 20% 8% 17% ∗
Not sure 18% 14% 21% 28% 20% 13% 14% 16% 23% 24% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,112) (488) (624) (257) (296) (322) (237) (709) (147) (179) (77)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 45% 71% 46% 18% 78% 19% 44% 52% 46% 47% 48% 39% 49%

The same 20% 17% 18% 26% 12% 24% 14% 24% 23% 21% 21% 21% 17%

Less 17% 2% 13% 38% 2% 39% 23% 16% 14% 15% 16% 19% 17%

Not sure 18% 10% 24% 18% 8% 19% 19% 8% 18% 17% 15% 20% 16%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,112) (364) (432) (316) (432) (400) (413) (320) (268) (191) (223) (438) (260)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3R. Comparison of Trump Terms — Military interventions abroad
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 38% 38% 39% 39% 35% 39% 41% 38% 47% 31% ∗
The same 27% 29% 24% 24% 29% 26% 29% 31% 18% 18% ∗
Less 15% 16% 14% 7% 15% 15% 22% 12% 19% 20% ∗
Not sure 20% 17% 23% 30% 22% 21% 9% 19% 17% 31% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,131) (509) (622) (280) (305) (325) (221) (748) (143) (171) (69)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 38% 42% 39% 33% 47% 29% 41% 35% 38% 35% 40% 38% 38%

The same 27% 23% 25% 32% 22% 35% 27% 30% 28% 36% 22% 27% 25%

Less 15% 13% 13% 18% 14% 22% 15% 11% 18% 12% 17% 12% 19%

Not sure 20% 22% 22% 16% 16% 14% 18% 25% 16% 17% 20% 22% 18%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,131) (377) (444) (310) (470) (376) (435) (333) (263) (200) (234) (441) (256)

20



YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3S. Comparison of Trump Terms — Legislation passed
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 32% 34% 31% 30% 36% 31% 32% 31% 33% 42% ∗
The same 25% 25% 24% 27% 26% 27% 17% 25% 24% 21% ∗
Less 22% 27% 18% 18% 17% 23% 32% 24% 22% 18% ∗
Not sure 21% 14% 27% 25% 21% 19% 19% 20% 21% 20% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,131) (511) (620) (266) (292) (346) (227) (750) (133) (174) (74)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 32% 26% 26% 45% 25% 43% 30% 38% 30% 38% 31% 33% 29%

The same 25% 23% 24% 26% 20% 31% 24% 22% 28% 22% 25% 26% 24%

Less 22% 30% 25% 12% 37% 13% 24% 22% 25% 25% 18% 22% 27%

Not sure 21% 20% 25% 17% 18% 13% 23% 18% 17% 15% 26% 20% 20%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,131) (394) (423) (314) (478) (380) (422) (332) (261) (205) (256) (428) (242)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3T. Comparison of Trump Terms — Legal investigations of Donald Trump’s allies
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 32% 28% 35% 42% 25% 28% 35% 29% 44% 28% ∗
The same 23% 25% 22% 16% 27% 26% 23% 26% 17% 22% ∗
Less 27% 35% 20% 21% 24% 30% 34% 29% 19% 24% ∗
Not sure 18% 12% 23% 22% 24% 16% 8% 16% 20% 25% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,121) (498) (623) (287) (310) (320) (204) (735) (138) (171) (77)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 32% 41% 28% 27% 33% 26% 33% 28% 31% 35% 31% 31% 33%

The same 23% 17% 19% 34% 19% 30% 20% 29% 22% 25% 24% 24% 20%

Less 27% 30% 29% 22% 36% 28% 28% 26% 32% 25% 30% 23% 33%

Not sure 18% 12% 24% 16% 13% 16% 19% 17% 14% 15% 16% 22% 15%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,121) (358) (441) (322) (432) (399) (433) (322) (268) (198) (249) (427) (247)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3U. Comparison of Trump Terms — Infighting within the administration
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 31% 26% 37% 42% 28% 28% 31% 28% 37% 39% ∗
The same 23% 25% 22% 16% 28% 23% 25% 25% 21% 22% ∗
Less 26% 32% 19% 14% 20% 32% 34% 29% 19% 20% ∗
Not sure 20% 17% 23% 28% 23% 18% 10% 18% 24% 19% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,136) (528) (608) (283) (301) (322) (230) (731) (157) (161) (87)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 31% 41% 34% 18% 40% 16% 34% 28% 32% 28% 32% 32% 32%

The same 23% 24% 22% 24% 24% 26% 24% 27% 22% 28% 22% 24% 20%

Less 26% 19% 21% 38% 23% 45% 22% 25% 31% 24% 28% 24% 26%

Not sure 20% 16% 23% 20% 13% 14% 20% 20% 14% 20% 18% 20% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,136) (392) (436) (308) (466) (398) (405) (349) (272) (211) (238) (420) (267)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3V. Comparison of Trump Terms — Legal investigations of Donald Trump
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 30% 27% 33% 37% 25% 30% 28% 27% 39% 34% ∗
The same 22% 21% 23% 18% 22% 21% 27% 24% 20% 20% ∗
Less 32% 37% 28% 22% 33% 33% 40% 34% 25% 32% ∗
Not sure 16% 15% 16% 22% 20% 16% 5% 15% 15% 14% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (1,153) (551) (602) (281) (286) (347) (239) (750) (150) (175) (78)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 30% 40% 27% 24% 35% 24% 30% 31% 30% 33% 31% 27% 32%

The same 22% 17% 21% 27% 18% 27% 22% 22% 24% 23% 18% 25% 20%

Less 32% 31% 30% 38% 37% 38% 30% 37% 34% 34% 37% 30% 30%

Not sure 16% 12% 22% 11% 10% 11% 18% 11% 12% 11% 14% 18% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,153) (377) (462) (314) (481) (388) (431) (347) (266) (218) (243) (433) (259)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3W. Comparison of Trump Terms — White House staff turnover
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 29% 22% 36% 35% 27% 27% 29% 26% 40% 32% ∗
The same 21% 22% 20% 18% 23% 21% 22% 23% 17% 19% ∗
Less 25% 30% 19% 14% 18% 33% 32% 26% 17% 23% ∗
Not sure 25% 25% 25% 33% 33% 19% 17% 25% 26% 27% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,154) (533) (621) (288) (310) (334) (222) (746) (153) (176) (79)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 29% 36% 29% 23% 33% 22% 30% 28% 31% 31% 24% 30% 33%

The same 21% 18% 22% 22% 22% 23% 20% 27% 20% 25% 25% 18% 20%

Less 25% 21% 20% 34% 25% 38% 25% 22% 30% 27% 26% 22% 26%

Not sure 25% 25% 29% 21% 20% 17% 24% 24% 19% 17% 25% 31% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,154) (375) (455) (324) (459) (394) (434) (327) (291) (231) (241) (431) (251)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3X. Comparison of Trump Terms — Leaks from within the administration
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 25% 23% 27% 37% 25% 16% 26% 23% 42% 23% ∗
The same 26% 24% 27% 25% 23% 28% 28% 26% 21% 26% ∗
Less 27% 33% 21% 15% 22% 35% 32% 29% 15% 28% ∗
Not sure 23% 20% 25% 23% 30% 22% 14% 21% 22% 23% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,117) (502) (615) (274) (312) (313) (218) (716) (147) (175) (79)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 25% 36% 24% 15% 32% 17% 24% 30% 21% 28% 25% 24% 23%

The same 26% 32% 23% 23% 32% 22% 22% 27% 32% 23% 20% 30% 29%

Less 27% 14% 26% 39% 20% 42% 29% 24% 28% 30% 27% 26% 24%

Not sure 23% 18% 26% 22% 17% 19% 25% 18% 19% 19% 28% 20% 24%

Totals 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,117) (356) (445) (316) (427) (391) (431) (313) (266) (196) (255) (414) (252)
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YouGov Survey: Trump’s First vs. Second Term
September 12 - 21, 2025 - 2277 U.S. adult citizens

3Y. Comparison of Trump Terms — Supreme Court rulings overturning Donald Trump’s policies
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 22% 21% 24% 26% 22% 20% 24% 20% 35% 27% ∗
The same 21% 24% 19% 18% 26% 24% 16% 23% 15% 19% ∗
Less 37% 41% 33% 36% 28% 36% 48% 39% 34% 27% ∗
Not sure 19% 14% 25% 20% 24% 21% 12% 18% 16% 27% ∗

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,134) (525) (609) (287) (297) (323) (227) (738) (137) (182) (77)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 22% 29% 17% 23% 23% 20% 25% 24% 19% 26% 23% 24% 18%

The same 21% 13% 23% 27% 12% 26% 20% 26% 21% 29% 19% 19% 20%

Less 37% 45% 37% 28% 52% 35% 34% 33% 43% 29% 42% 32% 45%

Not sure 19% 13% 23% 22% 12% 19% 21% 17% 17% 17% 15% 25% 17%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,134) (369) (443) (322) (454) (401) (404) (346) (278) (217) (250) (416) (251)
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3Z. Comparison of Trump Terms — Cabinet resignations
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 21% 15% 27% 29% 22% 17% 20% 17% 37% 27% ∗
The same 21% 21% 21% 23% 19% 22% 20% 23% 17% 23% ∗
Less 30% 40% 21% 17% 25% 34% 41% 32% 23% 24% ∗
Not sure 28% 24% 31% 31% 35% 26% 19% 28% 22% 27% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 101% ∗
Unweighted N (1,123) (499) (624) (273) (304) (326) (220) (724) (142) (177) (80)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 21% 28% 21% 14% 24% 12% 24% 21% 20% 24% 22% 18% 25%

The same 21% 18% 19% 27% 21% 26% 21% 20% 24% 28% 17% 23% 17%

Less 30% 30% 27% 33% 34% 43% 29% 31% 33% 29% 27% 32% 28%

Not sure 28% 23% 33% 26% 20% 19% 27% 28% 23% 18% 34% 27% 30%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,123) (359) (449) (315) (445) (377) (416) (352) (258) (186) (241) (438) (258)
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3AA. Comparison of Trump Terms — Jobs created in the country
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 20% 23% 17% 17% 18% 21% 23% 23% 11% 19% ∗
The same 20% 22% 19% 12% 22% 23% 23% 22% 16% 18% ∗
Less 46% 47% 44% 47% 44% 44% 48% 43% 57% 42% ∗
Not sure 15% 8% 20% 24% 16% 13% 7% 13% 16% 20% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% ∗
Unweighted N (1,138) (496) (642) (277) (297) (326) (238) (727) (150) (182) (79)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 20% 3% 12% 45% 3% 45% 19% 22% 18% 20% 18% 21% 18%

The same 20% 11% 20% 29% 10% 28% 19% 25% 22% 26% 15% 22% 18%

Less 46% 74% 48% 14% 78% 15% 49% 44% 42% 42% 52% 43% 46%

Not sure 15% 12% 19% 11% 8% 12% 13% 9% 18% 12% 14% 14% 18%

Totals 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,138) (362) (452) (324) (441) (403) (443) (325) (264) (213) (219) (438) (268)
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3AB. Comparison of Trump Terms — Government shutdowns
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 16% 13% 18% 20% 18% 11% 16% 11% 29% 22% ∗
The same 28% 29% 27% 23% 29% 29% 29% 29% 28% 26% ∗
Less 32% 41% 23% 21% 27% 39% 33% 35% 21% 25% ∗
Not sure 25% 16% 32% 36% 25% 20% 22% 24% 23% 28% ∗

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 101% ∗
Unweighted N (1,118) (502) (616) (258) (283) (346) (231) (727) (148) (164) (79)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 16% 24% 16% 6% 18% 8% 17% 16% 14% 13% 13% 18% 14%

The same 28% 30% 28% 27% 34% 26% 29% 28% 29% 30% 25% 30% 25%

Less 32% 18% 29% 50% 19% 47% 30% 35% 33% 36% 29% 30% 34%

Not sure 25% 28% 28% 17% 29% 18% 24% 21% 24% 21% 32% 21% 27%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,118) (358) (460) (300) (458) (375) (447) (310) (260) (190) (237) (450) (241)
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3AC. Comparison of Trump Terms — Bipartisan cooperation in Congress
Compared to this point in Donald Trump’s first term as president, do you think that during his second term there has been more, less, or about the same
amount or level of. . . ?
Respondents were asked about a random sample of 16 of the 32 items

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

More 13% 10% 15% 11% 16% 13% 9% 11% 15% 15% ∗
The same 23% 24% 22% 20% 30% 24% 17% 24% 22% 22% ∗
Less 43% 52% 35% 38% 32% 42% 65% 45% 34% 44% ∗
Not sure 21% 15% 27% 31% 23% 22% 9% 20% 29% 19% ∗

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (1,105) (517) (588) (271) (292) (326) (216) (721) (151) (166) (67)

Party ID 2024 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

More 13% 12% 10% 16% 7% 15% 14% 12% 12% 16% 10% 15% 9%

The same 23% 14% 20% 33% 17% 33% 19% 30% 26% 24% 24% 21% 24%

Less 43% 57% 41% 34% 64% 39% 41% 42% 49% 40% 40% 41% 52%

Not sure 21% 16% 29% 17% 12% 13% 27% 16% 13% 20% 27% 22% 15%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,105) (345) (443) (317) (435) (404) (401) (330) (268) (199) (235) (420) (251)
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Interviewing Dates September 12 - 15, 2025 | September 15 - 21, 2025

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be
representative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2024 presidential vote, 2020 election turnout and presidential vote,
baseline party identification, and current voter registration status.
Demographic weighting targets come from the 2019 American
Community Survey. 2024 presidential vote, at time of weighting
was estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Baseline party
identification is the respondent’s most recent answer given around
November 8, 2024, and is weighted to the estimated distribution at
that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights range
from 0.052 to 6.602, with a mean of one and a standard deviation of
0.898.

Number of respondents 2277

Margin of error ± 2.8% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 68 questions not reported.
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